

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України”

1. Мета

Проєкт акта підготовлено з метою увічнення пам’яті захисників України, які загинули під час участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України” (далі – проєкт постанови) розроблено на виконання завдання, визначеного пунктом 6 доручення Прем’єр-міністра України Шмигала Д.А. від 21 липня 2020 року № 29910/1/1-20 до листа Президента України Зеленського В.О. від 15 липня 2020 року № 01-01/615 за результатами робочої поїздки до Одеської області 4-5 липня 2020 року.

Проєкт акта направлений на вирішення питання щодо можливості розроблення єдиного для всіх населених пунктів України порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України та учасників бойових дій, що брали безпосередню участь в антитерористичній операції та/або операції Об’єднаних сил.

3. Основні положення проєкту акта

Проєкт акта регламентує підстави для встановлення та демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів України, визначає механізм розгляду клопотань та ухвалення рішень щодо встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок; встановлює критерії, що є підставами для встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок; порядок розгляду клопотань та ухвалення рішень щодо встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок; правила встановлення і збереження меморіальних та інформаційних дошок; порядок обліку пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок та відповідальність за їх стан, а також порядок демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок.

4. Правові аспекти

Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021 р. № 37-р “Про заходи з увічнення пам’яті захисників України на період до 2025 року”.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат

58E2D9E7F900307B04000008ACF3000F3858D00

Підписувач Лапуніна Юлія Анатоліївна

Дійсний з 28.12.2020 0:00:00 по 28.12.2022 0:00:00

Міністерство у справах ветеранів України



№ 6294/01/11.1-21 від 22.06.2021

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткових видатків з державного чи з місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта погоджено без зауважень Мінфіном, Мінекономікою, Мінрегіоном, Мінкультурою, Мінобороною, СБУ, Мінсоцполітикою; погоджено із зауваженнями, які враховані – Мінцифрою, МВС.

Потребує проведення правової експертизи Мін'юстом.

Публічні консультації з громадськістю проведені у формі електронних консультацій на офіційному вебсайті Мінветеранів відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996.

Проєкт акта не стосується питань функціонування соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза не проводилася.

8. Прогноз результатів

Прийняття проєкту акта сприятиме організації увічнення та вшанування пам'яті захисників України, які загинули під час участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях.

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на інтереси ветеранів війни, сімей загиблих захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, сприятиме консолідації та розвитку української нації, її історичної свідомості, популяризації та формуванню позитивного образу ветерана.

Проєкт акта стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.

Реалізація проєкту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і

держави; підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Інформація щодо впливу на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Ініціативні групи та окремі громадяни, які пропонують встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів України	Врегулювання процедури встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України матиме позитивний вплив, та сприятиме консолідації та розвитку української нації, її історичної свідомості, популяризації та формуванню позитивного образу захисника України.	Реалізація цього акту призведе до очікуваного впливу за рахунок визначення чіткого механізму подання та розгляду клопотань та ухвалення рішень щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок з метою увічнення пам'яті захисників України; встановлення критеріїв, що є підставами для встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок; а також порядку ухвалення рішень щодо встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок
Органи місцевого самоврядування	Розроблення єдиного для всіх населених пунктів України порядку встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України матиме позитивний вплив, та сприятиме впровадженню єдиного підходу до увічнення пам'яті захисників України, сприятиме консолідації та розвитку української нації, її історичної свідомості, популяризації та формуванню позитивного образу захисника України.	Реалізація цього акту призведе до очікуваного впливу за рахунок врегулювання процедури встановлення пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам'яті захисників України, регламентації підстав для встановлення та демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів України, а також порядку обліку пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок та відповідальності за їх стан, а також порядку демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок.

Міністр у справах ветеранів України

Юлія ЛАПУТІНА

“ ___ ” _____ 2021 р.